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Az UniCredit csoportszintű gyakorlatot vezet be a gyermekgondozási távollétre  
 - a dolgozói jólét és a befogadás jegyében 

 

Milánó, 2021. március 22. 

Az UniCredit csoportszintű gyakorlatot vezetett be a gyermekgondozási szabadságra vonatkozóan: a 
kismamák számára legalább 16 hét fizetett távollétet, az apukák számára pedig legalább 4 hét fizetett, 
önkéntesen igénybe vehető távollétet ajánlott fel. Mindez része a bank dolgozóinak jóléte és a befogadás 
iránti elkötelezettségének, melynek a közös elvek, valamint az Etika és Tisztelet adnak alapot.  

Az új gyakorlat még egy eszköz ahhoz, hogy az UniCredit befogadó és támogató munkahely legyen: egyenlő 
esélyt biztosít minkét szülő számára ahhoz, hogy részt vegyenek a gyermeknevelésben, egyúttal biztosítja 
munkahelyük megtartását és a további karrierlehetőségeket. Ez vonatkozik a helyi törvények és jogszabályok 
szerinti örökbefogadásra is. 

Paolo Cornetta, az UniCredit Csoport Humántőke-fejlesztési vezetője a következőket mondta: „Komoly 
elkötelezettséggel folyamatosan azon dolgozunk, hogy javítsuk dolgozóink jólétét az egész Csoporton belül, 
melyet jól példáz a gyermekgondozási távollétre vonatkozó új standardunk. Szeretnénk munkatársainkat 
támogatni különböző élet- és pályaszakaszaikban. A jelenlegi, kritikus időszakban jelentkező kihívások még 
inkább rávilágítanak a munkatársaknak és családjaiknak nyújtott támogatás fontosságára, amelyen 
folyamatosan aktívan dolgozunk további kezdeményezéseinkkel.” 

A gyermekgondozási távollét új gyakorlata része a szélesebb körű jóléti kezdeményezéseknek, amelyek közül 
jónéhány még inkább megerősödött a Covid-19 veszélyhelyzetben. 2020-ban például az UniCredit 
létrehozott egy Családi Tanácsot annak érdekében, hogy a Bank megfelelő rálátást kapjon dolgozói igényeire 
a járványhelyzet alatt, segítve őket abban, hogy a legsürgetőbb egyéni és családi problémákra megoldást 
találjanak. A jelenlegi rendkívüli helyzetben az új kezdeményezések középpontjában további rugalmas 
megoldások, a fizikai jóllétet célzó kezdeményezések, az otthoni oktatás támogatása és az új stílusú 
munkavégzés állnak. Ennek során bevezetésre került egy szabályrendszer, amely megadja a távoli 
munkavégzésben megvalósuló csapatmunka, illetve a munka és magánélet közötti egyensúly tiszteletben 
tartásának normáit. 

A gyermekgondozási távollét új minimum standardja a Csoporton belül 2021 áprilisától fokozatosan lép 
életbe valamennyi alkalmazandó helyi szabály figyelembevételével. Magyarországon folyamatban van az 
implementálás.  

„Nagyon örülünk, hogy a Csoport kezdeményezésére létrejön a gyermekgondozási távollét intézménye. Ez a 
lépés is csak megerősíti, hogy az UniCredit törekszik a kollégák jólétének biztosítására, a befogadó 
munkakörnyezet kialakítására. Ez az új gyakorlat tovább szilárdítja az olyan értékeinket, mint az etika és a 
tisztelet. A kollégáknak egyenlő esélyeket biztosítva támogatjuk őket gyerekük gondozásában, miközben az 
állásuk felől is nyugodtak lehetnek. Ezek jó eszközök arra, hogy még befogadóbb munkakörnyezetet építsünk. 
Munkáltatóként úgy látjuk, kollégáinkat támogatnunk kell mind a karrierük, mind pedig a magánéletük 
különböző szakaszaiban. A gyermekgondozási távollét egyike mindazon jóléti intézkedéseknek, amelyeket a 
járványhelyzet idején vezetünk be – mondta Svetlana Pancenko, az UniCredit Bank Hungary HR-vezetője.  

 

Az UniCredit 
Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely tökéletesen integrált ügyfélközpontú vállalati és 
befektetési banki divízióval, valamint egyedülálló nyugat-, közép- és kelet-európai hálózattal áll széles 
ügyfélköre rendelkezésére. A helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt elérhető az UniCredit ügyfelei 
számára, európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújtva 13 országra kiterjedő fő piacainak 
vezető bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Bulgáriában, 
Horvátországban, a Cseh Köztársaságban, Magyarországon, Romániában, Oroszországban, Szerbiában, 
Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit 
világszerte további 16 országban szolgálja ki ügyfeleit. 
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